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KOMISJA FINANSOWO-BUDŻETOWA                           

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  
 

 
BRM.0012.17.2021.EZ 

EOD; 14740/2021/W 

 
 

 
Protokół z posiedzenia 

Komisji Finansowo-Budżetowej Rady Miejskiej w Elblągu, 
odbytego w dniu 16 marca 2021 r.  

- zgodnie z art. 15zzx ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach 

związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób 
zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych  

(t. j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1842 ze zm.) 
- komisja prowadzona w trybie zdalnym 

 

 
(Nagranie – czas trwania nagrania 1 h 08 min 25 sek.) 

 
 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak połączyła się z członkami Komisji za pomocą komunikatora 

Microsoft Teams i powitała wszystkich zgromadzonych na posiedzeniu Komisji.  

 
Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik do protokołu. 
Lista obecności gości stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Porządek posiedzenia:  
1. Informacja o protokole z przedniego posiedzenia Komisji. 

2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji Rady Miejskiej.  
3. Informacja dotycząca współpracy z Biurem Regionalnym Województwa Warmińsko – Mazurskiego 

w Brukseli w 2020 roku. 

4. Opracowanie i przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji za rok 2020. 
5. Sprawy bieżące. 

 
 

Ad. 1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
(czas trwania nagrania od 01 min 51 sek.  do 02 min 01 sek.) 
 

Uwag do protokołu nie zgłoszono.  
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak stwierdziła przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji z dnia 

22 grudnia 2020 r.  
 

 

 
Ad. 2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji 

Rady Miejskiej.  
(czas trwania nagrania od 02 min. 02 sek. do 55 min 19 sek.) 
 

1) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Miasto Elbląg na lata 2020 – 2034 – DRUK NR 8/XVI 

 

Projekty uchwał na drukach 8/XVI i 9/XVI omówiła Skarbnik Miasta Rozalia Grynis.  
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Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali:  

• Radna Halina Sałata 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak  

• Radny Piotr Opaczewski  

• Radna Halina Sałata 

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję. 

Wyniki głosowania: 
Za- 7 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto Elbląg na lata 2020 – 2034 – DRUK NR 
8/XIV. 

 

2) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląg na rok 2021 – 

DRUK Nr 9/XVI  

 
 

Wyniki głosowania: 
Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie 

budżetu miasta Elbląg na rok 2021 – DRUK NR 9/XVI.  

 

3) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu 

umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych mających 

charakter cywilnoprawny przypadających Gminie Miasta Elbląg oraz jej jednostkom 

organizacyjnym, a także wskazania organu i osób do tego uprawnionych - druk Nr 

10/XVI 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 
głosu zamknęła dyskusję.   
 

Wyniki głosowania: 

Za- 7 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie 

szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty 

należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny przypadających Gminie Miasta 
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Elbląg oraz jej jednostkom organizacyjnym, a także wskazania organu i osób do tego 

uprawnionych - druk Nr 10/XVI.  

 

4) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Wojewodą 

Warmińsko-Mazurskim dotyczącego utrzymania grobów i cmentarzy wojennych na 

terenie Elbląga - druk Nr 11/XVI 

 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
 

Wyniki głosowania: 
Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia z Wojewodą Warmińsko-Mazurskim dotyczącego utrzymania grobów 

i cmentarzy wojennych na terenie Elbląga - druk Nr 11/XVI.  

 

5) Projekt uchwały w sprawie określenia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miasto Elbląg w 2021 r. - 

druk Nr 12/XVI 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 
głosu zamknęła dyskusję.   
 

Wyniki głosowania: 

Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie określenia programu opieki 

nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy 

Miasto Elbląg w 2021 r. - druk Nr 12/XVI. 

 

6) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie przez Gminę Miasto Elbląg 

wkładu niepieniężnego do spółki Tramwaje Elbląskie Spółka z ograniczoną 
odpowiedzialnością - druk Nr 14/XVI 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
 

 

Wyniki głosowania: 
Za- 7 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

wniesienie przez Gminę Miasto Elbląg wkładu niepieniężnego do spółki Tramwaje Elbląskie 

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością - druk Nr 14/XVI. 

 

 

7) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dobrowolne umorzenie bez 
wynagrodzenia udziałów Gminy Miasto Elbląg w spółce Zarząd Komunikacji Miejskiej w 

Elblągu spółka z ograniczoną odpowiedzialnością poprzez obniżenie kapitału 

zakładowego - druk Nr 15/XVI 
 

Projekt uchwały omówił Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski.  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  

 

Głos w dyskusji zabrali:  

• Radny Piotr Opaczewski  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Radny Piotr Opaczewski  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Radny Piotr Opaczewski  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Zastępca Skarbnika Mirosława Falkowska  

• Radny Piotr Opaczewski  

• Zastępca Skarbnika Mirosława Falkowska  

• Radny Piotr Opaczewski  

• Zastępca Skarbnika Mirosława Falkowska  

• Radny Piotr Opaczewski  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radny Piotr Opaczewski  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radna Halina Sałata  

• Radny Piotr Opaczewski  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję. 

Wyniki głosowania: 
Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

dobrowolne umorzenie bez wynagrodzenia udziałów Gminy Miasto Elbląg w spółce Zarząd 

Komunikacji Miejskiej w Elblągu spółka z ograniczoną odpowiedzialnością poprzez 

obniżenie kapitału zakładowego - druk Nr 15/XVI. 

 

8) Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Warmińsko - 

Mazurskiemu na dofinansowanie w 2021 roku zadań związanych z zaspokajaniem 

różnorodnych potrzeb kulturalnych mieszkańców Elbląga, realizowanych przez Teatr im. 

A. Sewruka w Elblągu oraz Centrum Spotkań Europejskich „Światowid” - druk Nr 17/XVI 
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Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
 

Wyniki głosowania: 

Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Województwu Warmińsko - Mazurskiemu na dofinansowanie w 2021 roku 

zadań związanych z zaspokajaniem różnorodnych potrzeb kulturalnych mieszkańców 

Elbląga, realizowanych przez Teatr im. A. Sewruka w Elblągu oraz Centrum Spotkań 

Europejskich „Światowid” - druk Nr 17/XVI. 

 

 

9) Projekt uchwały w sprawie zwolnienia z podatku od nieruchomości, stanowiącego 

regionalną pomoc inwestycyjną na wsparcie nowych inwestycji na terenie Gminy Miasto 

Elbląg - druk Nr 19/XVI 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 
głosu zamknęła dyskusję.   
 

Wyniki głosowania: 

Za- 7 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zwolnienia z podatku od 

nieruchomości, stanowiącego regionalną pomoc inwestycyjną na wsparcie nowych 

inwestycji na terenie Gminy Miasto Elbląg - druk Nr 19/XVI. 

 

 

10) Projekt uchwały w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości położonych na 

terenie miasta Elbląg - druk Nr 20/XVI 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
 

Wyniki głosowania: 
Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zwolnień z podatku od 

nieruchomości położonych na terenie miasta Elbląg - druk Nr 20/XVI. 
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11) Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa 

Warmińsko-Mazurskiego na dofinansowanie zadań związanych z funkcjonowaniem 

Biura Regionalnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Brukseli w 2021 r. - 

druk Nr 22/XVI 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
 

Wyniki głosowania: 

Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko-Mazurskiego na dofinansowanie 

zadań związanych z funkcjonowaniem Biura Regionalnego Województwa Warmińsko-

Mazurskiego w Brukseli w 2021 r. - druk Nr 22/XVI. 

 

 

12) Projekt uchwały w sprawie określenia zadań Gminy Miasto Elbląg finansowanych 

w 2021 roku ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych - druk Nr 24/XVI 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
 

Wyniki głosowania: 

Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie określenia zadań Gminy 

Miasto Elbląg finansowanych w 2021 roku ze środków Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych - druk Nr 24/XVI. 

 

 

13) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego nr 5, 

położonego w Elblągu przy ul. Zacisze 13 - druk Nr 29/XVI 

 

Informację na temat projektów uchwał na drukach Nr 29/XVI, 30/XVI, 31/XVI, 32/XVI, 33/XVI, 34/XVI 

przedstawił Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa.  

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
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Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

lokalu mieszkalnego nr 5, położonego w Elblągu przy ul. Zacisze 13 - druk Nr 29/XVI. 

 
 

14) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego nr 13, 
położonego w Elblągu przy ul. Zacisze 11 - druk Nr 30/XVI 

 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

lokalu mieszkalnego nr 13, położonego w Elblągu przy ul. Zacisze 11 - druk Nr 30/XVI. 
 

 

 
15) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego nr 10, 

położonego w Elblągu przy ul. Karola Szymanowskiego 2 - druk Nr 31/XVI 

 

Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

lokalu mieszkalnego nr 10, położonego w Elblągu przy ul. Karola Szymanowskiego 2 - druk 

Nr 31/XVI. 

Głos zabrał Przewodniczący Rady Miejskiej Antoni Czyżyk. 

  
 

 

16) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej  
w Elblągu przy ul. Warszawskiej - druk Nr 32/XVI 

 
 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Warszawskiej - druk Nr 32/XVI. 
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17) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej  

w Elblągu przy ul. Druskiej - druk Nr 33/XVI 

 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Druskiej - druk Nr 33/XVI. 

 

 

18) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej  

w Elblągu przy ul. Michała Rosnowskiego - druk Nr 34/XVI 

 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Michała Rosnowskiego - druk Nr 34/XVI.  

 

 

Ad. 3. Informacja dotycząca współpracy z Biurem Regionalnym Województwa Warmińsko 

– Mazurskiego w Brukseli w 2020 roku.  
(czas trwania nagrania od 55 min 20 sek. do 1 h 01 min 53 sek.) 

 

Informację na temat współpracy z Biurem Regionalnym Województwa Warmińsko – Mazurskiego  

w Brukseli 2020 roku przedstawiła Dyrektor Departamentu Strategii i Rozwoju Justyna Kowalczyk.  

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację na temat współpracy z Biurem 

Regionalnym Województwa Warmińsko – Mazurskiego w Brukseli w 2020 roku. 
Informacja stanowi złącznik do protokołu.  

 

 

Ad. 4. Opracowanie i przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji za rok 2020.  
(czas trwania nagrania od 1 h 01 min 53 sek. do 1 h 02 min 26 sek.) 

Uwag do sprawozdania nie zgłoszono.  

Komisja przyjęła sprawozdanie z działalności za rok 2020. 
Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.  
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Ad. 5. Sprawy bieżące. 
(czas trwania nagrania od 1 h 02 min 27 sek. do 1 h 08 min 25 sek.) 
 

1) Radna Halina Sałata podniosła temat możliwości uwzględnienia środków w budżecie 

obywatelskim na tzw. projekty zielone.  

2) Radna Halina Sałata zapytała o inwestycję dot.  zadaszenia boiska przy ulicy Węgrowskiej.  

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak  

• Radna Halina Sałata  

• Przewodniczący Rady Miejskiej Antoni Czyżyk  

• Radna Małgorzata Adamowicz  

 

 

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zakończyła 

posiedzenie Komisji.  

 

 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Finansowo – Budżetowej stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

                                                Przewodnicząca Komisji 

                                                 Krystyna Urbaniak 

Protokół sporządziła 

   Ewa Zielińska  

 

 

 

 


